Messék az ABC héaromszog A csicsabol kiindulé magassag, szogfelezs és a magassagnak a szogfelezére vonatkozo
tiikorképe a haromszog koré irhato kor keriiletét az A}, A5 és A% pontokban, és legyen 8 < v, akkor:

CAA|<=90° — v

és
Ay AAL < = AL AA)< = g — CAA|q = g + v — 90°,
tehat o
ALCB< = A3ABS = 5 — Ay Ad; = 90° —
és igy

AC A< = ACB< + BC A<t = 90°,

ami azt mondja, hogy AA} az ABC kor atmérGje, vagyis csakugyan atmegy a koré frhato kor kozéppontjan. Ugyanigy
bizonyithaté a tétel a tobbi egyenesekre nézve is.

(Fodor Henrik, Beregszdsz.)



